

Vážení spoluobčané, přátelé i nepřátelé myslivosti,

dovolte mi, abych zde prezentoval svoje myšlenky, které jsou ještě stále soustředěny k nedělnímu ránu, kdy nás před 6 hodinou probudil zvuk sirény na Borové, avizující blízký požár. To, že bude hořet jeden z našich posedů, jsem si nemyslel ani omylem. Ve funkci starosty HS Česká Čermná - Borová jsem již hezkou řádku let, ale nikdy jsem si nepomyslel, že budeme muset zmiňovanou situaci řešit a budeme ji tak nechtěně přímými účastníky. To, jakým způsobem hlavní část posedu shořela, v jakém časovém úseku, vysvětluje jediné to, že nešlo o žádné náhodné vzplanutí, ale požár úmyslně založený. Domněnku potvrdil i přítomný vyšetřovatel HZS. Ten, kdo se o vzniklou situaci přičinil, vůbec nedomyslel jak velké riziko založení požáru v tomto teplém počasí přináší, že posed stojí jednou stranou v obilném láně, kde právě na neděli byla plánovaná jeho sklizeň a bylo tak velké štěstí, že prohořelá podlaha posedu propadla stranou na louku. Nevím, zda se dotyčný vzhledl v činnosti žhářů v jiných honitbách republiky a demonstruje tak své názory na chování myslivců, na lov zvěře, jak rád bych znal jeho myšlenkové pochody. Musím ještě podotknout jak „skvěle“ byl úkon naplánován, kdy ke skrytí své identity byla využita kulturní akce v Borové a tudíž i velká kumulace návštěvníků ...

Myslivost jako taková spěje pomalu k zániku, neustálý tlak státních orgánů na tlumení spárkaté zvěře, neutuchající rozmach lidských potřeb, u nás neustále se zmenšující výměra honitby a to z důvodů pastevectví, chovů domácích zvířat, zástavby, turistiky, letních táborů atd, toto jsou všechno aspekty, které v nás vzbuzují otázku, zda má naše snažení ještě nějaký smysl. Každý rok se naše organizace podílí kromě povinnosti s chovem a lovem zvěře, výstavbou a údržbou mysliveckých zařízení i na kulturním dění obou obcí a to jak v České Čermné tak v Borové. Stojí nás to nemalé úsilí a hlavně čas, kterého máme poslední dobou všichni tak málo a tak bych rád věděl, co děláme špatně, že musíme snášet ničení našeho společně vybudovaného majetku ... ? Nevím, zda si dotyčný uvědomuje, co vlastně způsobil, myslím, že tomu tak není a právě to svědčí o jeho chabém charakteru, ve mne však zanechal takový dojem, že se chuť do další práce v Honebním společenstvu vytratila ...

V neděli 20.8.2023 v odpoledních hodinách jsem na Oddělení Policie ČR v Náchodě podal „Trestní oznámení na neznámého pachatele v souvislosti s ničením cizího majetku“ . Nedělám si iluze, že by bylo šetření úspěšné, ale jelikož se mne vzniklá situace týká bezprostředně a vím kolik času jsem věnoval vybudování hlavní části posedu, která celá shořela, nabízím částku 5.000,- Kč za jakoukoliv informaci (anonymně, třeba vzkazem do mé poštovní schránky), která povede k dopadení pachatele. Nikoliv z prostředků Honebního společenstva, ale z prostředků svých. Závěrem bych ještě dodal, že v současné době jsou veškerá myslivecká zařízení monitorována, takže víme o veškerém dění v jejich bezprostřední blízkosti...

Za HS Česká Čermná - Borová

Lumír Marek

starosta



V České Čermné 24. 8. 2023